
   

 

今日は、２月２９日です。 

２月２９日は、四年に一度
い ち ど

しかあ

りません。「うるう年」と言います。  

一年はふだん 365日ですが、今年

は「うるう年」なので、2月が 29日

まであります。1年は 366日になります。  

この理由
り ゆ う

は、太陽
たいよう

と地球
ちきゅう

の関係
かんけい

にあります。実は
じつ  

1 年は、

365日
にち

と約
やく

6時間
じ か ん

あります。この数字
す う じ

のもとになっているのは、

地球
ちきゅう

と太陽
たいよう

の関係
かんけい

です。 

カレンダーでは、地球
ちきゅう

が太陽
たいよう

の周り
まわ  

を 1周
しゅう

する時間
じ か ん

を 1年

とし、地球
ちきゅう

が 1回回転
かいてん

する 24時間
じ か ん

を 1日としています。地球
ちきゅう

は太陽
たいよう

を 1周
しゅう

する間
あいだ

に、365.2422回
かい

まわっているので、1年

を 365 日としていると「ずれ」が生まれます
う     

。ほうっておく

と、カレンダーと季節
き せ つ

がバラバラになるため、4年
ねん

に一
いち

度
ど

、1

日増やす
ふ   

うるう年
      どし

を作って
つく    

います。  

ですが 4年に一度追加
つ い か

すると、少し
す こ  

進みすぎ
すす     

です。そこで、

400年間
ねんかん

に 3回
かい

、うるう年
      どし

をなくしています。難
むずか

しい話
    はなし

でし

たが、今日
き ょ う

は四年に一度の日です。      村越 新 

どし 


